

IONEWS

Imprensa Oficial

ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 2.247, de 09 de setembro de 2021.

No Anexo único da Portaria “P” 434/2021 de 09 de setembro de 2021, no segmento “Escolas e CEMEI’s” da servidora “Elaine Cristina de Freitas Souza Oliveira”, onde se lê “E.M. R. Polo Eutrópia Gomes Pedroso” leia-se “E.M. R. Ludovina Portocarrero”.

Corumbá, 08 de outubro de 2021.

MARCELO AGUILAR IUNES

PREFEITO MUNICIPAL

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 97979dae

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>